

济宁市经信委发布大气污染综合整治方案

121家企业落后产能年底淘汰

本报济宁7月30日讯(记者于伟) 29日,记者从济宁市经信委获悉,为改善大气环境,年底前将完成121家企业淘汰落后产能计划,46家单位清洁生产审核任务。为落实济宁市大气污染综合整治方案,济宁市经信委印发《济宁市经信委大气污染综合整治工作实施方案》(以下简称《方案》),明确环境整治四方面工作。根据《方案》要求,凡列入2014年国家、省淘汰落后产能计划的,必

须在10月底前淘汰拆除;列入市政府计划的,11月底前全部淘汰拆除。今年年底前,济宁市将完成121家企业淘汰落后产能年度计划。其中,梁山县23家,曲阜市13家,任城区、汶上县12家,邹城市11家,济宁高新区、嘉祥县10家,兖州区8家,鱼台县7家,微山县、泗水县6家,金乡县2家,太白湖新区1家。同时,加快重污染企业搬迁改造,将加速凯赛生物、济矿钢铁

等18家企业制定退城进园方案,新园区建设和搬迁。在清洁生产领域,规模以上工业企业通过清洁生产审核验收的企业不低于50%,年底前,完成46家单位清洁生产审核任务,并重点培育太阳纸业、菱花集团、荣信煤化等20家清洁生产示范单位。为推进成品油升级,市经信委明确,把销售升级油品情况作为成品油经营资格证年检的重要内容,对未达到升级要求的限

期停业整改。年底前,全面供应国Ⅳ车用柴油,并在邹城、曲阜、兖州等县市区驾校试点推广甲醇汽油。此外,实施兖矿南屯电厂、固美思耐、三利树脂等企业锅炉熔炉等重点燃煤设备的节能技术改造。在鲁桥镇一中等10所学校推广太阳能集热利用系统,并在军城煤矿等8家企业实施太阳能工业锅炉改造,力争今年煤炭消耗不超去年水平。

济宁市集中检查代步车生产企业

本报济宁7月30日讯(记者高雯) 28日起,全市开展代步车生产企业集中检查行动,质监部门将对全市机动车生产企业全面排查。对无资质非法生产、改装代步车的企业、窝点及倒卖合格证等手续的,进行集中整治。

此次行动将对全市机动车生产企业进行全面排查。逐一登记建档,彻底摸清辖区内机动车生产企业数量、规模,列入强制性产品认证目录,按疏堵结合、淘汰落后的原则,研究探索加强代步车质量监督的有效措施,坚决取缔生产质量低劣,安全性能差的代步车生产企业。

同时,对检查发现机动车生产企业经国家机动车产品主管部门许可生产的机动车型,不执行机动车国家安全技术标准或者不严格进行机动车产品质量检验,致使质量不合格的机动车出厂销售的,依据《产品质量法》规定予以处罚;对列入强制性产品认证目录内的机动车产品生产企业,未经认证的,根据相关规定进行严格处罚。

任城乡村医生调查9月底结束

本报济宁7月30日讯(记者李倩) 30日,记者从任城区卫生局获悉,为摸清乡村医生底数,任城区启动开展乡村医生基本情况摸底调查,目前调查数据正在上报和统计分析中,预计9月底结束。

据任城区卫生局农卫处负责人介绍,本次调查摸底对象分为两类,一是在目前在村卫生室岗位工作,持有中华人民共和国乡村医生执业证书或取得执业(助理)医师资格,在卫生行政部门注册并获得相关执业许可的乡村医生。二是现为区农村户籍,曾在村卫生室工作,离岗后未被机关事业单位和国有企业录用的人员。

据了解,调查摸底工作将严格按照个人申请、乡镇初审、县卫生局复审、汇总上报的程序进行。

平日5元的玫瑰,预订价已至8元,七夕当天,将卖到10至15元

“七夕节”将至,玫瑰价格翻番

本报济宁7月30日讯(记者于伟) 七夕将至,鲜花销售日渐紧俏,价格也随之上涨。30日,记者走访市区多家花店了解到,平常5元一支的玫瑰,预订价已达8元。七夕当天,一支玫瑰将卖到10元,甚至15元。

在位于太白楼西路的一家花店,“鲜花预订”的牌子被摆在门外,店里放满了红玫瑰、百合和蓝色妖姬等包装好的花束。

“从上周末开始,到店咨询和预定鲜花的人明显增多。”花店老板徐女士告诉记者,今年七夕,玫瑰花涨幅最大。“平常一支也就5元,现在预订价一支8元,而七夕当天则会涨至10元一支,或15元一支。”

随着鲜花预定的持续升温,花店生意也红火起来。“对于预订的订单,凡市区内的客户,都将提供免费送花服务。”徐女士表示,因店里就三个人,无法满足七夕送花需求,她打算再临时雇用四五名送花工。

在太白楼中路的一家花



为迎“七夕”,花店备足鲜花。本报记者 于伟 摄

店,店主杨先生正忙着往店里运送鲜花。“这是从云南昆明运来的鲜花,每天一送。”杨先生表示,目前,店里已接到一百多个订单。七夕当天,预计花店能

卖出二三百束鲜花。除玫瑰价格上涨外,蓝色妖姬30元一支,百合15元一支,价格并无变动。相比以往七夕节,今年预订鲜花的市民,更注

重花的质量还有包装,对花的数量并不再刻意要求。杨先生表示,从目前订单来看,9支、11支还有19支的玫瑰花束预订量最大,价格从130元-260元不等。

省质监系统公布第二季度建材质量抽检结果

济宁两木地板企业上“黑名单”

本报济宁7月30日讯(记者高雯) 近日,山东省质监系统公布第二季度日用品、建材产品等产品质量抽检结果,在强化木地板产品质量抽查中,济宁市两家木地板生产企业生产的木地板,因甲醛释放量和表面耐磨度不合格登上黑榜。根据公布结果显示,山东

省质量技术监督局第二季度抽查了全省30家企业生产的30批次强化木地板,发现有5家企业的产品不符合相关标准。其中两家涉及济宁本地企业,不合格项目为表面耐磨和甲醛释放量。济宁市鸿顺木业有限责任公司生产的强化木地板抽检结

果显示为甲醛释放量超标。记者了解到,在该公司抽取的此批次产品抽样基数为500片,抽样数量为50片,经过检测发现甲醛含量最高为2.7毫克/升。而依据国家标准,木地板的甲醛释放限量应为≤1.5毫克/升,该产品的甲醛释放量超标0.8倍。另一家不合格产品为济

宁方都木业有限公司生产的强化木地板,不合格项目为耐磨度不达标。

济宁市质监局相关工作人员称,目前鸿顺木业公司新一批次生产的强化木地板已抽样检测完成,甲醛含量已达标,而方都木业有限公司抽检的不合格产品已不再生产。